

ПРОТОКОЛ № 2

позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Київ

10 березня 2020 року

Головував: Прем'єр-міністр України Д. А. ШМИГАЛЬ

Присутні: члени Державної комісії (за списком), голови регіональних комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (у режимі відеоконференції)

Про стан забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення України та заходів стосовно стабілізації епідемічної ситуації, спричиненої коронавірусом COVID-19

За результатами обговорення Державна комісія вирішила:

1. Враховуючи значне поширення у світі випадків захворювання на COVID-19 і високий рівень транскордонної міграції населення України та іноземних громадян, вважати ситуацію із загрозою поширення на території України гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV, медико-біологічною надзвичайною ситуацією природного характеру державного рівня.

2. Схвалити представлений МОЗ Алгоритм запровадження протиепідемічних заходів для запобігання поширенню COVID-19 в Україні та Комунікаційний план щодо визначення алгоритмів дій у разі виникнення захворювання на COVID-19.

3. МОЗ разом з головами обласних, Київської міської держадміністрацій, а також із заінтересованими центральними органами виконавчої влади забезпечити неухильне виконання Алгоритму запровадження протиепідемічних заходів для запобігання поширенню COVID-19 в Україні та Комунікаційного плану щодо визначення алгоритмів дій у разі виникнення захворювання на COVID-19 з урахуванням заходів, передбачених у Національному плані протиепідемічних заходів щодо запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV, на 2020 рік, затвердженому розпорядженням Кабінету Міністрів України від 3 лютого 2020 р. № 93.

Постійно

4. Головам обласних, Київської міської держадміністрацій:
подати до 19 години 10 березня ц. р. Секретаріатові Кабінету Міністрів інформацію про перелік підготовлених лікувально-профілактичних закладів для проведення обсервації осіб з ознаками гострого респіраторного захворювання,



спричиненого коронавірусом Covid-19, із зазначенням адреси закладу, кількості місць та кімнат;

провести зустрічі з керівниками основних релігійних організацій відповідного регіону щодо можливості переведення служб, мес і служінь у максимально дистанційний варіант.

5. МОЗ разом з обласними, Київською міською держадміністраціями:

забезпечити створення та ведення обліку наявного резерву медичного персоналу, що перебуває поза межами системи охорони здоров'я (зокрема медпрацівників з епідеміологічною підготовкою, що змінили місце роботи, працездатних пенсіонерів тощо);

опрацювати питання щодо заохочення колишніх медичних працівників до повернення на роботу до системи охорони здоров'я;

опрацювати питання першочергового забезпечення засобами індивідуального медичного захисту, зокрема респіраторами, медичних працівників та в разі необхідності розглянути можливість здійснення їх закупівлі в інших країнах;

опрацювати питання щодо залучення приватних лабораторних центрів до тестування для виявлення коронавірусної інфекції.

Міноборони визначити кількість військовозобов'язаних з числа медичних працівників, які перебувають на військовому обліку у військових комісаріатах (центрах комплектування та соціальної підтримки). Про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

Постійно

6. МОЗ, МОН, головам обласних, Київської міської держадміністрацій опрацювати питання термінової підготовки волонтерів, зокрема з медичною освітою, для їх можливого залучення до роботи із хворими на коронавірус COVID-19.

Протягом місяця

7. МОЗ, МВС, МЗС, Адміністрації Держприкордонслужби та ДМС:

опрацювати питання щодо обмеження кількості діючих пунктів пропуску через державний кордон та посилення в них контролю;

запровадити ведення обліку осіб, які в'їжджають з епідемічно небезпечних територій, у разі ускладнення епідемічної ситуації встановити за ними медичний нагляд.

У тижневий строк

8. Мініфраструктури, Адміністрації Держприкордонслужби, МЗС, МОЗ опрацювати питання щодо припинення прямого авіасполучення між Україною та країнами, в яких масово поширюються випадки коронавірусної інфекції (понад 100 лабораторно підтверджених випадків хвороби або поширення інфекції на понад 15 відсотків території країни).

У тижневий строк

9. Мінекономіки, Мін'юсту, Мінфіну, МОЗ підготувати зміни до законодавства щодо спрощення митного оформлення вантажів, призначених для запобігання поширенню коронавірусу, зокрема засобів індивідуального захисту, та введення тимчасового спрощеного оподаткування зазначених товарів, скасування податків і зборів на визначений перелік товарів.

У тижневий строк

10. МОЗ, МВС, ДСНС та Адміністрації Держприкордонслужби вжити вичерпних заходів до підготовки працівників медичних закладів, правоохоронних органів та інших служб, задіяних у заходах з протидії поширенню коронавірусу COVID-19, до правильного використання засобів індивідуального захисту.

У тижневий строк

11. МОЗ до 18-ї години 11 березня ц. р. надіслати облдержадміністраціям графік передачі лабораторним центрам тест-систем для виявлення гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19.

Про результати до 9-ї години 12 березня ц. р. поінформувати Кабінет Міністрів.

12. Мінінфраструктури, Укртрансбезпеці, Держпродспоживслужбі, АТ "Укрзалізниця", обласним та Київській міській держадміністраціям відповідно до компетенції забезпечити проведення дезінфекційних заходів у транспортних засобах громадського користування, на вокзалах, станціях, в інших приміщеннях, де перебувають пасажери.

Постійно

13. Мінінфраструктури, АТ "Укрзалізниця", Херсонській облдержадміністрації опрацювати питання щодо підготовки приміщень контрольно-пропускних пунктів в'їзду-виїзду "Каланчак" і "Чонгар" для тимчасового перебування осіб, щодо яких виявлено підозру на захворювання, перед їх відправкою до місць обсервації.

У тижневий строк

14. Мінінфраструктури, МЗС опрацювати питання щодо припинення чи обмеження авіаційного сполучення з країнами, в яких виявлено випадки гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV.

11 березня 2020 року

15. МОЗ, МВС, Мін'юсту за участю Офісу Генерального прокурора опрацювати питання доцільності посилення відповідальності за приховування або перекручування інформації щодо випадків захворювання інфекційними хворобами та/або за ухилення від лікування інфекційних хвороб, зокрема

встановлення кримінальної відповідальності за вчинення таких дій або вчинення дій щодо самовільного залишення місця обсервації (карантину).

Про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

16. МВС, МЗС, МОЗ, Адміністрації Держприкордонслужби, Держмитслужбі, Мінінфраструктури за участю інших заінтересованих державних органів опрацювати питання щодо доцільності тимчасового обмеження чи припинення сполучення (або його окремого виду) через державний кордон у зв'язку із загрозою занесення і поширення на території України особливо небезпечної для людей інфекційної хвороби, спричиненої коронавірусом, та в установленому порядку внести Кабінетові Міністрів відповідні пропозиції.

17. МЗС, МОЗ рекомендувати громадянам України утримуватися від подорожей до країн, в яких спостерігаються випадки захворювань і спалахи збудника коронавірусної інфекції COVID-19.

18. МОЗ разом з обласними та Київською міською держадміністраціями: забезпечити проведення посиленого моніторингу стану захворюваності та контролю за виконанням санітарно-епідемічних заходів, своєчасне подання голові Державної комісії інформації та пропозицій для прийняття ефективних управлінських рішень;

інформувати населення з питань профілактики зараження коронавірусною інфекцією через засоби масової інформації та операторів мобільного зв'язку;

забезпечити готовність закладів охорони здоров'я для надання медичної допомоги особам, які відповідають визначенню випадку захворювання на коронавірус 2019-нCoV, підтримання необхідного запасу засобів медичного призначення, захисного одягу, засобів захисту органів дихання, профілактичних препаратів, дезінфекційних засобів тощо.

19. Обласним та Київській міській державним адміністраціям разом із заінтересованими центральними та місцевими органами виконавчої влади:

провести засідання регіональних комісій з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій для визначення конкретних заходів та завдань щодо ефективної протидії поширенню коронавірусної інфекції серед населення та стабілізації епідемічної ситуації;

забезпечити проведення дезінфекційних заходів у транспортних засобах міжміського і міського сполучення, заходів поточної дезінфекції у місцях масового скупчення людей (автомобільні, залізничні вокзали, аеропорти, ринки, супермаркети, заклади громадського харчування тощо);

організувати постійний моніторинг епідемічної ситуації з урахуванням ризику занесення коронавірусної інфекції із сусідніх територій та держав;

уточнити обласні плани реагування на медико-біологічні надзвичайні ситуації та ліквідації їх наслідків;

уточнити перелік сил та засобів, які можуть бути залучені до проведення протиепідемічних заходів, та забезпечити їх готовність до виконання визначених завдань;

у разі необхідності тимчасово припинити навчальний процес в закладах освіти;

посилити інформаційно-роз'яснювальну роботу з населенням щодо дотримання санітарно-гігієнічних норм і правил запобігання зараженню інфекцією;

провести розрахунки та уточнити номенклатуру регіональних резервів матеріальних засобів для запобігання та ліквідації наслідків поширення коронавірусної інфекції;

максимально обмежити:

- пересування населення між населеними пунктами, а також пересування в громадських місцях без крайньої потреби;

- проведення культурних, політичних, спортивних, соціальних, релігійних та інших заходів за масовою участю громадян, виключити планування таких заходів, у тому числі пов'язаних з виїздом громадян України за кордон, до стабілізації ситуації;

скасувати або максимально перевести в режим телефонних або відеоконференцій усі нарадчі заходи та засідання колегіальних і дорадчих органів (зокрема громадських слухань і обговорень), у тому числі органів місцевого самоврядування (за винятком виключних випадків).

Скасувати до особливого розпорядження проведення особистих прийомів громадян в усіх органах державної влади та органах місцевого самоврядування;

перевести усі масові соціально значимі заходи в режим здійснення інтернет-стрімінгу;

рекомендувати населенню максимально обмежити фізичні контакти.

Рекомендувати керівникам підприємств, установ та організацій усіх форм власності:

запровадити щоденний температурний скринінг персоналу, негайно відправляти додому на самоізоляцію усіх працівників, які мають ознаки гострих респіраторних захворювань;

максимально перевести здійснювану персоналом роботу на віддалений доступ із застосуванням електронних комунікацій і технологій;

запровадити режим профілактичного спостереження за особами із числа персоналу, які відвідували країни інфекційного ризику;

передбачити режим регулярного провітрювання службових приміщень, за можливістю здійснювати дезінфекційні заходи за допомогою кварцювання;

Розглянути питання щодо забезпечення у визначених регіонах населення продовольством та предметами першої необхідності в режимі доставки, особливо щодо осіб похилого віку, які мають найбільший ризик настання летальних наслідків.

Перевести діяльність усіх закладів освіти в режим дистанційного навчання.

20. Міністерству культури, обласним та Київській міським державним адміністраціям розглянути питання щодо можливості обмеження проведення культурно-масових заходів на відповідних територіях з метою недопущення поширення гострих респіраторних вірусних інфекцій, у тому числі спричинених коронавірусом COVID-19 до стабілізації епідемічної ситуації.

21. Мінфіну разом з Мінекономіки та МВС під час формування загальної потреби у виділенні коштів з резервного фонду державного бюджету для здійснення протиепідемічних заходів врахувати необхідність виділення коштів на оснащення підрозділів системи МВС, які безпосередньо залучаються до проведення протиепідемічних заходів.

22. Мінекономіки, Мінфіну, МОЗ та Держрезерву забезпечити перегляд номенклатури матеріальних цінностей державного матеріального резерву (позиції, обсяги накопичення, зокрема незнижуваного запасу) щодо забезпечення засобами індивідуального захисту населення з урахуванням тримісячної потреби.

Внести відповідний проект акта для розгляду на черговому засіданні Кабінету Міністрів.

23. Мінекономіки, Мінфіну, МОЗ опрацювати питання щодо виділення коштів для поповнення матеріальних цінностей державного резерву з метою забезпечення населення засобами індивідуального захисту.

Подати Кабінету Міністрів у разі потреби в установленому порядку відповідний проект акта.

**НЕМЧІНОВУ О. М.
БОНДАРЕНКУ В. В.
ДАНІЛОВУ О. М.**

ПОЛІЩУКУ В. П., ФЕДОРЧУКУ В. Я., УЛІОТІНУ Д. В., ДЕХТЯРЕНКУ С. С.,
КРИВЕНКО Т. М.

*Вержиковському О. М., Коблошу В. В. (Поспелову О. О.), Пригунову П. Я.,
Ящук В. В., інд. 82 — відповідно до компетенції, Кутецькій В. М., Різасву Е. А.*

**Прем'єр-міністр України,
Голова Державної комісії**



Денис ШМИГАЛЬ